

主题：进入祝福的节期
经节：马太福音 11:28-30
讲员：黄伟豪牧师

介绍

祝福是天国的文化之一，当我们成熟的时候，不但要领受祝福，更要成为祝福。

进入祝福的节期

- 相信与顺服是宝贵的天国文化，我们要拥抱天国文化。
- 进入祝福的节期，我们要承接祝福，成为祝福并进入丰盛荣耀的命定中。我们要通过相信顺服进入这个旅程中。
- 耶稣邀请我们每一个到祂那里得享安息，即使在忙碌中也要接受耶稣的邀请。(参阅《马太福音 11:28-30》)
- 我们要尝试放下自己的轭，学会负耶稣的轭。若我们这样做，神必赐我们恩典，因为当我们负耶稣的轭的时候，其实是神在帮助我们承受重担。
- 我们要学习谦卑、安歇在祂的同在里。
- 当我们负上耶稣的轭时，就会跟着耶稣走，与耶稣同工。
- 我们要背自己的十字架，把自己的罪、忧虑、消极钉在十字架上，负上耶稣的轭，学耶稣的样式。
- 当我们学会放下自己的轭，负上耶稣的轭时，生活一切的重担就不在身上了。
- 上帝赐我们的福分使我们富足，祂会祝福我们每一个人。(参阅《箴言 10:22》)
- 现在是祝福的节期，发生在身边弟兄姐妹的祝福也同样会发生在自己身上，上帝会在我们的需要上祝福我们，我们要相信神的祝福会临在自己身上。
- “福”代表有神的同在，合一和专一的心，说一样的语言，聚集在一处。
- 若我们同心合一，推动祝福的文化，祝福就会临到我们中间，我们要进入祝福大爆炸的节期。

总结

我们要进入神的安息，学会负耶稣的轭，学耶稣的样式，共同推动祝福的文化。